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Ata nº. 015/2014

Sessão Ordinária do dia 22 de Abril de 2014

Aos vinte e dois (22) dias do mês de Abril de 2014, às dezoito horas (18h00min), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen
Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José
Vieira, Josafa Martins Barbosa, Leonardo Tadeu Bortolin, Marli Inês Martins, Neri Domingos
de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da Silva e Wellington Rosa Campos. O
Presidente Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva verificou o quórum e declarou sob a
proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o
artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será
lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma
exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O
Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia
quatorze de Abril de 2014. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o
Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia quatorze de Abril de 2014.
Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin, para
que fizesse parte da Mesa e procedesse à leitura das correspondências, indicações e projetos
em pauta, como segue: Telegrama 000914/MS/SE/FNS. Telegrama 005069/MS/SE/FNS.
Telegrama 003455/MS/SE/FNS. Telegrama 000195/MS/SE/FNS. Telegrama
003411/MS/SE/FNS. Indicação nº. 018/2014 de autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da
Silva. Assunto: Promover políticas entre a Prefeitura e Câmara Municipal junto ao Governo
Estadual, para que este elabore um projeto de Lei que repassa o ICMS cobrado nas contas de
energia elétrica aos municípios. Indicação nº. 019/2014 de autoria do vereador Estaniel
Pascoal Alves da Silva. Assunto: Construção do Espaço Lazer da Melhor Idade nas
dependências do Programa Conviver. Indicação nº. 011/2014 de autoria do vereador Neri
Domingos de Souza. Assunto: Implantar uma unidade do CRAS – Centro de Referencia da
Assistência Social, no Bairro Tuiuiú em nosso município. Indicação nº. 016/2014 de autoria
do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Reformar com urgência o Moto Taxi Primavera
localizado em frente à Praça de Eventos. Indicação nº. 017/2014 de autoria do vereador Paulo
Roberto Donin. Assunto: Exposição e comercialização de todo e qualquer artesanato
produzido em Primavera do Leste e Interior nas dependências da Câmara Municipal.
Indicação nº. 046/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Desenvolver em
nosso Município o Projeto Bolsa para Materiais de Construção (BMC) a fim de beneficiar
famílias de baixa renda a concluírem suas casas. Indicação nº. 047/2014 de autoria do
vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Realizar obras e revitalização na Quadra de Esportes
localizada na colônia Russa de nosso município. Indicação nº. 048/2014 de autoria do
vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Cobertura da quadra de esportes do Centro Esportivo
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Adão Donin, localizado no bairro Primavera II. Indicação nº. 049/2014 de autoria do vereador
Volnei Lorenzzon. Assunto: Realizar obras de melhorias no Distrito Industrial José de
Alencar, iluminação, limpeza de lixos e entulhos acumulados, além de disponibilizar para as
pequenas empresas cascalhos para aterros. Indicação nº. 050/2014 de autoria do vereador
Volnei Lorenzzon. Assunto: Construção de galerias pluviais ao longo da Rua Manaus, do
trecho entre a Rua Frederico Westphalen até a Rua Poxoréo. Indicação nº. 051/2014 de autoria
do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Viabilizar a construção de uma pista de caminhada
no “Centro Esportivo Florindo Gasparotto” localizado no bairro Parque Eldorado. Projeto de
Lei nº. 480/2014 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal. Assunto: Cria
temporariamente duas vagas ao cargo de Serviços Gerais e uma vaga ao cargo de Vigia, no
âmbito do Poder Legislativo. Projeto de Lei nº. 481/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Dispõe sobre alteração na Lei Municipal nº 1.142, de 18 de março de 2010. Projeto
de Lei nº. 482/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a regularização de
edificações do Distrito Industrial I, II e III, fora do padrão legal, e dá outras providências.
Redação Final do Projeto de Lei nº. 462/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. Projeto de Lei
nº. 468/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Inclui novo Projeto/Atividade na
Lei nº 1.381 de 17 de setembro de 2013 alterado pela Lei nº 1.408 de 17 de dezembro de
2013, Plano Plurianual do Município de Primavera do Leste MT, para o exercício de 2014,
especificamente na Secretaria de Educação Cultura Esporte e Lazer, Anexos VII e VIII.
Projeto de Lei n. 469/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Inclui novo
Projeto/Atividade na Lei nº 1.392 de 24 de outubro de 2013 alterada pela Lei nº 1.407 de 17
de dezembro de 2013, Lei de Diretrizes Orçamentária do Município de Primavera do Leste
MT, para o exercício de 2014, especificamente no Artigo 3º Anexo III e Artigo 4º Anexo IV.
Redação Final do Projeto de Lei nº. 470/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Autoriza a abertura na Lei Municipal n° 1.401 de 17 de dezembro de 2013, de Crédito
Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de
março de 1964. Ampliação e Reforma do imóvel localizado na Avenida Cuiabá nº 653.
Projeto de Lei nº. 458/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a
criação e denominação da “Escola Municipal de Educação Infantil Santa Úrsula
Ledóchowska”, localizada na Rua Silvina Scopel, 409, do loteamento Parque Castelândia I, de
nossa cidade. Projeto de Lei nº. 478/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Dispõe sobre a Gratificação de Incentivo à Produtividade Fiscal, atribuída aos servidores
efetivos nos cargos de Fiscal Tributário, Fiscal de Obras e Posturas e Fiscal Sanitário do
Município de Primavera do Leste. Projeto de Decreto Legislativo nº. 007/2014 de autoria do
vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Genilson Antônio Secchi de Ávila.
Projeto de Decreto Legislativo nº. 008/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin.
Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato
Grosso, ao Senhor Danilo Nardi. Projeto de Decreto Legislativo nº. 009/2014 de autoria do
vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Jarbas Lopes Mesquita. Projeto de
Decreto Legislativo nº. 011/2014 de autoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto:
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Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor José Otaviano Ribeiro Nardes. Projeto de Decreto Legislativo nº. 012/2014 de autoria
do vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor João Batista Olivi. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 013/2014 de autoria da vereadora Marli Inês Martins. Assunto: Concede Título
de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Doutor Roberto
Fabiano Cintra Farias. Projeto de Decreto Legislativo nº. 014/2014 de autoria da vereadora
Marli Inês Martins. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste,
Estado de Mato Grosso, ao Senhor Nédio Marchetti. Terminada as leituras o Presidente deu
inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Antonio Marcos
Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o
Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. (11:20”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Comentou da festa de aniversário no último dia vinte e um em homenagem ao Presidente.
Defendeu a aprovação dos projetos em pauta nesta noite de abertura de crédito adicional e
explicou sobre eles e do que tratam. Pediu que todos os colegas que colaborem com a
aprovação desses projetos. Comentou sobre o projeto de incentivo a gratificação dos fiscais
municipais e explicou que motiva os servidores ao trabalho e fez demais explicações, pedindo
a colaboração de todos para a aprovação do projeto. Convidou a todos para a Festa do Milho
da APAE no final de semana. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Marli
Inês Martins. (16:00”) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Parabenizou o Presidente pela
passagem de seu aniversário e a festa em sua homenagem. Defendeu a aprovação do projeto
de lei que propõe incentivo a gratificação dos fiscais municipais e disse que sabe as
dificuldades que a classe enfrenta. Foi aparteada pelo vereador Wellington parabenizando a
vereadora por suas palavras e que conhece a luta dessa classe, qual seja, os fiscais municipais.
A vereador Marli continuou comentando sobre o trabalho dos fiscais e que esse é um aumento
justificado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Neri Domingos de Souza.
(18:55”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Comentou de sua indicação apresentada nesta
noite. Parabenizou o Presidente pela passagem de seu aniversário. Comunicou que domingo o
senhor Bareta estará promovendo uma festa esportiva e convidou a todos. O vereador
Wellington aparteou parabenizando o vereador por suas colocações. O vereador Neri
comentou ser favorável ao projeto de incentivo a gratificação dos fiscais municipais.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Paulo Roberto Donin. (21:15”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. parabenizou o Presidente pela passagem do seu aniversário. Comentou
que esteve em visita a cidade de Tesouro, que andou nas estradas e não teve despesas.
Comentou do cargo de coordenador de cultura que esta vago e que se deve dar oportunidade a
pessoas que já estão dentro da pasta e podem desenvolver um bom trabalho. Comentou da
falta de cuidado em que se encontra a entrada da cidade, onde existe a quadra de skate. Foi
aparteado pelo vereador Leonardo dizendo que aquele local é alvo de indicação de sua autoria
para revitalização daquele local e que a obra deve começar em trinta dias. O vereador Paulo
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disse duvidar desse prazo e que pode ser anotado. Comentou sobre segurança na cidade e que
é preciso procurar autoridades que possam dar respostas e respaldo. Comentou da demora do
atendimento de legista quando ocorrem mortes na cidade. comentou sobre o trabalho dos
fiscais municipais e que merecem esse incentivo. Foi aparteado pelo vereador Leonardo disse
que acabou de falar com a secretária Clair com relação ao projeto que inclua gratificação para
as duas categorias que ficaram fora desse projeto e que nos próximos dias estará sendo
encaminhado para a Casa. o vereador Paulo disse que com relação aos agentes de trânsito é
preciso um estudo mais aprofundado de onde virá essa gratificação. O vereador Leonardo fez
explicações. O vereador Paulo disse ser contra isso pois podem começar a sair multas à toa.
Comentou do torneio no Bareta no final de semana. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra
o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (27:35”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
parabenizou o Presidente pela passagem do seu aniversário. Foi aparteado pelo vereador
Irineu que também parabenizou o Presidente pela passagem de seu aniversario e explicou sua
ausência. O vereador Valdecir disse também estar em viagem e não pode participar da festa.
Comentou da morte do filho do senhor Adão e que esteve no velório que aconteceu hoje.
Comentou de que o Governo do Estado só poderá aumentar o efetivo policial após a Copa do
Mundo. Comentou dos prazos que as obras levam para serem concluídas. O vereador
Leonardo aparteou comentando de que a espera existe e a esperança que as obras sejam
concluídas. Disse que na viagem que fez passou por lugares que enfrentam situações bem
difíceis também. Disse que todos se preocupam com a falta de segurança que ocorre na cidade
e a preocupação de todos. Comentou sobre o projeto de incentivo a gratificação dos fiscais
municipais. Foi aparteado pelo vereador Leonardo defendeu a aprovação do projeto e que os
vereadores procuraram dar a maior celeridade ao andamento do projeto. O vereador Antônio
disse acreditar que todas as matérias apreciadas na Casa representam uma grande
responsabilidade ao município e muito estudo e respeito aos assuntos tratados. O vereador
Leonardo continuou explicando acerca dos incentivos por produtividade para os fiscais. O
vereador Antônio colocou que existem problemas em mais segmentos da administração onde
categorias também buscam uma equiparação salarial. O vereador Valdecir disse preocupar-se
com a organização do trânsito em Primavera do Leste e que o incentivo aos fiscais de trânsito
precisa de um trânsito organizado na cidade. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Wellington Rosa Campos. (39:10”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Parabenizou o Presidente pela passagem do seu aniversário e comentou da festa em
homenagem ao Presidente. Convidou a todos para o evento no final de semana no balneário
Flor de Liz. Comentou saber da dificuldade da classe dos fiscais municipais e disse ser
favorável à aprovação do projeto. foi aparteado pela vereadora Marli que relembrou de épocas
anteriores em que essa questão já foi colocada em reuniões e que agora sim o projeto terá
êxito. O vereador Wellington disse que o impacto foi feito e que esteve conversando com a
secretária Clair. O vereador Leonardo disse da importância dessa reunião entre a Assessoria
Jurídica da Prefeitura e a Secretária de Fazenda. O vereador Wellington pediu o apoio dos
colegas para a aprovação desse projeto. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Ademar Sabadin. (44:30”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
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colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Parabenizou o Presidente
pela passagem do seu aniversário. Comentou que no feriado esteve fazendo visitas a alguns
bairros da cidade e que constatou a falta de professores de geografia na Escola Novo
Horizonte, existência de muito mato nos lotes vagos no Jardim Luciana e Poncho Verde.
Comentou do projeto de lei que incentiva a gratificação aos fiscais e disse que será favorável a
aprovação do projeto, porém com algumas restrições e comentou sobre elas. Disse que vai
procurar a Secretária de Fazenda amanhã para colocar um problema grave qual seja, a
construção de cem por cento da área do lote. Comentou de projeto que esta sendo elaborado
para a solução de problemas de acessibilidade. Foi aparteado pelo vereador Leonardo
comentou da necessidade de compatibilizar essas questões com o Código de Obras do
município. O vereador Edegar disse de normas que devem ser seguidas para eventual
modificação que a matéria deve ser oriunda do Executivo Municipal. O vereador Ademar
retomou o assunto. Comentou que a cidade chegou ao caos da situação de segurança pública
na cidade e que é preciso recorrer ao Estado, com a união de todos os segmentos da cidade.
agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos
Santos. (57:00”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso pedindo um minuto de
silêncio pelo jovem que foi assassinado no último domingo, após o minuto de silêncio iniciou
seu discurso mostrando-se indignado por causa de uma manchete no jornal dizendo “Morreu
mais um bandido”. Falou que devemos ter respeito pela família e que um usuário de drogas
muitas vezes não é bandido, e sim vitima do trafico. Foi aparteado pelo vereador Irineu. Falou
que quando morre um traficante é porque outro já assumiu o local e que é uma mera ilusão
dizer que morreu mais um bandido. Retomou a palavra. Falou que as autoridades devem se
unir para dar uma cara nova para Primavera. Foi aparteado pelo vereador Irineu. Cedeu cinco
minutos do seu tempo para o vereador Marcos. Comentou o assunto em questão. Retomou a
palavra. Falou que quem está sendo falho é a Justiça porque os bandidos não respeitam a
justiça. Falou também que os vereadores devem se unir para lutar para mudar essa
bandidagem que vem ocorrendo no Município. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a
Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (1:11:00”) A vereadora deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou
dizendo que esta feliz com a aprovação do projeto 468, 469 e 470, que irá dar inicio a reforma
no Poupa Tempo para acolher a OAB, falou que será favorável ao projeto 478. Foi aparteada
pelo vereador Leonardo. Falou que o trabalho dos agente será muito melhor porque é um
motivo a mais para trabalharem satisfeitos com a valorização salarial. Retomou a palavra.
Falou que deve se tomar medidas urgentes para resolver o problema da segurança no
município. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Edegar dos Santos.
(1:23:00”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Comentou que é precoce falar a respeito do
projeto 478 a respeito dos Agentes de Trânsito, falou que os fiscais devem colocar o bom
senso antes de multar o contribuintes. Falou também como é dolorosa a perca de um ente
querido e que nunca irá se cansar de cobrar a melhoria da Segurança Publica e do transito.
Falou que devemos tratar a família enlutada com respeito. Colocou que os vereadores devem
reivindicar melhorias na Segurança Publica na cidade de Primavera. Foi aparteado pelo
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vereador Leonardo. Comentou sobre o assunto. Retomou a palavra. Continuou falando a
respeito da Segurança Publica. Agradeceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro
Vice-Presidente, Edegar dos Santos que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse
uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Estaniel Pascoal Alves da
Silva. (07:15”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou falando do projeto 478, parabenizou o
trabalho dos fiscais porque eles não multam e sim orientam e só em ultimo caso aplicam a
multa. Falou a respeito da Segurança Publica falou que passou em frente o velório dos dois
jovem assassinados no ultimo domingo e percebeu que não se tratava de bandidos pelo
quantidade de pessoas presentes no funeral dos dois adolescentes. Foi aparteado pelo vereador
Marcos. Falou que pediu suporte da Casa para mostrar quantas pessoas estavam sofrendo
enquanto muitos falavam que eles eram bandidos e que esse conceito não pode entrar na
cabeça das autoridades. E que o bandido deve ser punido sim. Retomou a palavra. Falou que a
Casa não esta sendo omissa e que está aprovando projetos para melhoria da Segurança. Falou
também a respeito do problema do IML. Foi aparteado pelo vereador Marcos. Falou que o
Secretaria de Saúde deixou a disposição do IML um médico credenciado para está fazendo o
trabalho, mas não há legalidade perante o Estado. Retomou a palavra. Falou que esta em
andamento um concurso Publico e que o município tem que esperar todo o processo do
concurso para que o Município tenha um medico legista. Foi aparteado pelo vereador Edegar.
Comentou o assunto. Retomou a palavra. Falou de suas indicações. Agradeceu e despediu-se.
Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Usou a palavra o
Vereador Josafá Martins Barbosa. (1:54:00”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou
falando do IML, falou que os vereador devem cobrar dos Deputados sobre as
responsabilidades dos mesmos para com o Município. Falou também a respeito de segurança
Publica sugeriu que os vereadores cobrem pessoalmente dos Deputados. Foi aparteado pelo
Presidente. Falou que a Casa já foi atrás e que foi feita uma reunião com o Governador e que
ele sabe da realidade da nossa Cidade. Retomou a palavra. Falou que a Casa deve documentar
para mostrar para a população que a Casa está trabalhando em prol da Segurança. Falou da
importância de se reunir com o Executivo para trazer obras para Primavera. Agradeceu e
despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia.
Projeto de Decreto Legislativo nº. 007/2014 de autoria do vereador Leonardo Tadeu
Bortolin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de
Mato Grosso, ao Senhor Genilson Antônio Secchi de Ávila. O Presidente esclareceu que o
projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos senhores
vereadores. O vereador Leonardo comentou sobre o projeto e o trabalho da pessoa agraciada e
pediu apoio dos colegas para aprovação do projeto. O vereador Estaniel comentou que espera
que o Coronel olhe a situação da segurança pública de Primavera do Leste e possa dar apoio à
cidade que o acolheu. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em
processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de
Decreto Legislativo nº. 008/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto:
Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor Danilo Nardi. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das
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Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da
palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos
senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo nº. 009/2014 de autoria do vereador
Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do
Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Jarbas Lopes Mesquita. O Presidente esclareceu que
o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos senhores
vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação
simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo
nº. 011/2014 de autoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Concede Título de
“Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor José
Otaviano Ribeiro Nardes. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das
Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. O vereador Leonardo enalteceu o
trabalho desempenhado pelo homenageado neste projeto e o homenageado do projeto que
segue também. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo
de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 012/2014 de autoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Concede
Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor
João Batista Olivi. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das
Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da
palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos
senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo nº. 013/2014 de autoria da vereadora
Marli Inês Martins. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste,
Estado de Mato Grosso, ao Doutor Roberto Fabiano Cintra Farias. O Presidente esclareceu
que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos senhores
vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação
simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo
nº. 014/2014 de autoria da vereadora Marli Inês Martins. Assunto: Concede Título de
“Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Nédio
Marchetti. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e
colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o
Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores
vereadores. Projeto de Lei nº. 480/2014 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal.
Assunto: Cria temporariamente duas vagas ao cargo de Serviços Gerais e uma vaga ao cargo
de Vigia, no âmbito do Poder Legislativo. O Presidente encaminhou o projeto para as
Comissões de Justiça e Redação e Economia, Finanças e Orçamento para que deem seu
parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 481/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Dispõe sobre alteração na Lei Municipal nº 1.142, de 18 de março de 2010. O
Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu
parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 482/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Autoriza a regularização de edificações do Distrito Industrial I, II e III, fora do
padrão legal, e dá outras providências. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de
Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 458/2014
de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a criação e denominação da
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“Escola Municipal de Educação Infantil Santa Úrsula Ledóchowska”, localizada na Rua
Silvina Scopel, 409, do loteamento Parque Castelândia I, de nossa cidade. O Presidente
esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em
segunda discussão. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de
votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Redação Final do
Projeto de Lei nº. 462/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a
Política Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. O Presidente colocou a redação
final do projeto em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da
palavra, o Presidente colocou em segunda discussão. Ninguém tendo usado a palavra, o
Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores
vereadores. Projeto de Lei nº. 468/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Inclui
novo Projeto/Atividade na Lei nº 1.381 de 17 de setembro de 2013 alterado pela Lei nº 1.408
de 17 de dezembro de 2013, Plano Plurianual do Município de Primavera do Leste MT, para o
exercício de 2014, especificamente na Secretaria de Educação Cultura Esporte e Lazer,
Anexos VII e VIII. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das
Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. O vereador Leonardo
fez explicações com relação ao projeto em pauta. Ninguém mais tendo usado a palavra, o
Presidente colocou em segunda discussão. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente
colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores.
Projeto de Lei n. 469/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Inclui novo
Projeto/Atividade na Lei nº 1.392 de 24 de outubro de 2013, alterada pela Lei nº 1.407 de 17
de dezembro de 2013, Lei de Diretrizes Orçamentária do Município de Primavera do Leste
MT, para o exercício de 2014, especificamente no Artigo 3º Anexo III e Artigo 4º Anexo IV.
O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em
primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo usado a palavra, o Presidente
colocou em segunda discussão. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em
processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Redação
Final do Projeto de Lei nº. 470/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza
a abertura na Lei Municipal n° 1.401 de 17 de dezembro de 2013, de Crédito Adicional
Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de
1964. Ampliação e Reforma do imóvel localizado na Avenida Cuiabá nº 653. O Presidente
colocou a redação final do projeto em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém
tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão. Ninguém tendo usado
a palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO
pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 478/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Dispõe sobre a Gratificação de Incentivo à Produtividade Fiscal, atribuída aos
servidores efetivos nos cargos de Fiscal Tributário, Fiscal de Obras e Posturas e Fiscal
Sanitário do Município de Primavera do Leste. O Presidente esclareceu que o projeto teve
parecer favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. O
vereador Josafa fez explicações com relação à análise do projeto pela Comissão de Justiça e
Redação e pediu aos fiscais que ajam primeiro na orientação dos munícipes antes de autuar. O
vereador Antônio pediu à classe que aja com responsabilidade e cautela. A vereadora Carmem
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parabenizou a equipe da vigilância sanitária pela presença nesta noite. O vereador Edegar
comentou sobre ser favorável a aprovação do projeto e enalteceu a orientação em primeiro
lugar e que o trabalho dos fiscais é desenvolvido com responsabilidade e êxito. O vereador
Estaniel comentou o desenvolvimento de um processo democrático e que muitos servidores
têm saído da Prefeitura por falta de valorização do seu trabalho profissional e esse projeto
representa a valorização a essa categoria. A vereadora Marli disse que conhece a equipe dos
fiscais e o quanto o trabalho deles é importante. Ninguém mais tendo usado a palavra, o
Presidente colocou em segunda discussão. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente
colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO por unanimidade dos
senhores vereadores. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente
passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Antonio Marcos
Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da
palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin.
(2:34:15“) Parabenizou a categoria dos fiscais pela aprovação do projeto e cobrou do senhor
Presidente com relação à área destinada aos servidores públicos. Usou a palavra o Vereador
Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (2:35:55“) Pediu desculpas pela emoção com que fez
seu primeiro discurso e nomeou alguns presentes e agradeceu pela presença. Pediu que a
população seja participativa nas Sessões e conhecimento das matérias aqui tratadas. Usou a
palavra o Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. (2:39:55“) Convidou a população para
prestigiar a Festa do Milho promovida pela APAE no próximo sábado. Comentou do
entendimento que houve entre todos pelo prosseguimento do projeto em prol da fiscalização
aprovado e todos os estudos feitos. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de
Oliveira. (2:42:00”) Comentou que os vereadores tiveram um diálogo e entendimento muito
importante nas reuniões das Comissões. Parabenizou os coordenadores da UAB e pediu ao
Vice-Prefeito presente nesta noite que fosse reavaliado o trabalho feito pelos Conselheiros
Tutelares e que o trabalho deles é de fundamental importância. Disse que esta a disposição
dos fiscais para estar ajudando em todos os sentidos. Ninguém mais tendo feito uso da
palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que
continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão
Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo
Bergamasco, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves
da Silva. 

Secretária:                                                                              

Presidente: 


